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o AwaotApota Epmiotoouvng yua napapétpouc 0o avefdptntwv nAnOUGHOV
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Aladpopd HECWV TIHWYV, HIKpa delypata, Kavovikol mTAnBuaopol, ioec SloomopEg

. ;r" » [4 * # - * [4 Fa

Aleldyouue ulo EgeEuva Yol TNV ETLOPAOY] 0U0 OUCLOV GTNY UTESKLVITIXOTATA TV apougtinwy evac
ceyaotnelou. Avo tuyala delyuata apoucalny yenowworotifnxay vy T UEAETY, oto éva delyua
ueyehoug n = 18 yopnyhinxe n ouola A xot oto dhro ueyéboug m = 24 n oucla B. Metd and dvo

efdouddec, ueterinxe n UTELHLYNTIXOTNTA TV dgoupalewy xol THcaue Ta axoioufa arnoteléouota

X4 =756, S5 =12.25 xa X = 72.8, S§ = 10.24. No ddoete didotnua euniotooivrg(d.e) ouvte-
AeoTy| euntotoolvrc(o.e) 95% yio tn Stagopd pa — pp. ( YrnobBéote 6t ot Suo thrfucuol éyouv try

(BLa Staomopd)

S ’1 L,
X—yxit, .S ;+; onov

2= (M—l)s,2 +(m—1)s§‘
n+m-2

=y 511:05':02 ayvwoto  n, m<30
Kalr v=n+m-—2

KOLVOVLKEC KOTOVOMEC _<l
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IMivakas: Ty ¢, , G t, -KATAVOUNS WOTE /’\K
Plt,>1,.,)=a

tea

Be a=0,10 a=0,05 a=0,025  a=0010  a=0,005
1 3,078 6,314 12,706 31,821 63,657
y 1,886 2,920 4,303 6,965 9,925
3 1,638 2,353 3,182 4,541 5,841
4 1,533 2,132 2,776 3,747 4,604
5 1,476 2,015 2,571 3,365 4,032
6 1,440 1,943 2,447 3,143 3,707
7 1,415 1,895 2,365 2,998 3,499
8 1,397 1,860 2,306 2,896 3,355
9 1,383 1,833 2,262 2,821 3,250
10 1,372 1,812 2,228 2,764 3,169
11 1,363 1,796 2,201 2,718 3,106
12 1,356 1,782 2,179 2,681 3,055
13 1,350 1,771 2,160 2,650 3,012
14 1,345 1,761 2,145 2,624 2,977
15 1,341 1,753 2,131 2,602 2,947
16 1,337 1,746 2,120 2,583 2,921
17 1,333 1,740 2,110 2,567 2,898
18 1,330 1,734 2,101 2,552 2,878
19 1,328 1,729 2,003 2,539 2,861
20 1,325 1,725 2,086 2,528 2,845
21 1,323 1,721 2,080 2,518 2,831
. 1,321 1,717 2,074 2,508 2,819 /
23 1,319 1,714 2,069 2,500 2,807 5 ( _[, 5 -
24 1,318 1,711 2,064 2,492 2,797 { { [») [ 0.025 V\ 40 ) 0028 = i . DQ [
25 1,316 1,708 2,060 2,485 2,787
26 1,315 1,706 2,056 2,479 2,779
27 1,314 1,703 2,052 2,473 2,771
28 1,313 1,701 2,467 2,763 £ Wd' n N e OJ’&&YW’V\ Tns KOLTUK.\ID'AM§ {: Vv (;71'-&\! To V?,?D)
29 1,311 1,699 2,045 2,462 2,756
I 1,282 1,645 1,960 2,326 2,576 Q_nb AR ANY [NV AVARVEN \AQTU\UOM“
-
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Mivakag: Twv Tipawv E, 2 ™S F -KATAVOUNS Yid TIG 0T0IES

e

IMivakag {ovveyein)

PIF>F, )=a
Vi h Fpll -~
e 2 3 4 5 6 7 8 9
Va
11614 1995 2157 2246 2302 2340 2368 2389 2405
2| 1851 1900 1906 1925 1930 1933 1935 1937 1938
3| 1013 955 928 912 901 894 889 885 881
4| 771 694 659 639 626 616 609 604 600
5| 661 579 541 519 505 495 488 482 477
6| 599 514 476 453 439 428 421 415 4,10
7| 559 474 435 412 397 387 379 373 3,68
8| 532 446 407 384 360 358 350 344 3,39
9| 512 426 386 363 348 337 329 323 3,18
10| 49 410 371 348 333 322 314 307 302
11| 48 39 359 33 320 309 301 295 290
12| 475 389 349 326 311 300 291 285 2,80
13| 467 38 341 318 303 202 283 277 271
14| 460 374 334 311 296 285 276 270 265
15| 454 368 320 306 290 279 271 264 2,59
16| 449 363 324 301 285 274 266 259 254
17| 445 35 320 29 28 270 261 255 249
18| 441 355 316 293 277 266 258 251 246
19| 438 352 313 290 274 263 254 248 242
0| 435 349 310 28 271 260 251 245 2,39
2| 432 347 307 284 268 257 249 242 2,37
22| 430 34 305 282 266 255 246 240 2.3
23| 428 342 303 280 264 253 244 237 232
24| 426 340 301 278 262 251 242 236 2,30
25 424 339 299 276 260 249 240 234 28
6| 423 337 298 274 259 247 239 132 217
7| 421 335 29 27 257 246 237 231 235
28 420 334 295 27 256 245 236 229 2.4
29 418 333 293 270 255 243 235 228 222
0| 417 332 292 269 253 242 233 227 2.2
40| 408 323 284 261 245 234 225 218 212
60| 400 315 276 253 237 225 217 210 2,04
120 392 307 268 245 220 17 209 202 1.9
w| 38 300 260 237 221 .10 201 194 1,88

0 12 15 20 4 30 40 & 120 =
2419 2439 2459 2480 249,1 2501 2511 2522 2533 2543
1940 1941 1943 1045 1945 1946 1947 1948 1949 1950
870 874 870 866 864 862 859 857 855 853
506 591 58 580 577 575 572 569 566 563
474 468 461 436 453 450 446 443 440 436
406 400 394 387 38 381 377 374 370 367
64 357 351 344 341 338 334 330 327 323
335 328 322 315 312 308 304 301 297 293
L4 307 301 294 290 286 283 279 275 27
208 291 285 277 274 270 266 26 258 254
285 279 272 265 261 257 253 249 245 240
275 269 262 254 251 247 243 238 234 230
267 260 253 246 242 238 234 230 225 221
260 253 246 239 235 231 227 222 218 213
254 248 240 233 229 225 220 216 211 207
249 242 235 228 224 219 215 211 206 201
245 238 231 215 200 206 201 19
241 234 227 219 215 211 206 202 197 192
238 231 223 206 211 207 203 198 193 188
235 228 220 202 208 204 199 195 190 184
232 225 218 200 205 201 19 192 187 18I
230 223 205207 203 198 194 189 184 178
227 220 200 19 191 186 181 176
225 218 2011 203 198 194 189 184 179 173
224 216 209 201 1% 192 187 18 177 171
222 215 207 199 195 19 18 180 175  L69
220 213 206 197 193 188 188 179 173 167
219 212 204 19 191 187 18 177 L7l 165
28 210 203 194 190 185 181 175 170 164
[ 216 209 201 193 189 184 179 174 168 162
208 200 192 184 179 174 169 164 158 151
199 192 184 175 170 165 139 153 147 139
191 183 175 166 161 155 150 143 135 125
183 175 167 157 15 146 139 1,32 122 100

¥i

3
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Atadopd LECWV TIHWV, HeyaAa delypata

[ Toug 35 govtntéc mou eletdotnxay 670 udhnua tng Biootatiotixhc Tov Iovvio tou 2012 o devyuatinds
U£G0C xaL 1) deryuoTieh dlaomopd Twv Pabucy Touc frav X =4.04 xar S7=4.93 aviiotolywe. T Touc
55 goutntéc mou efetdobnxay tov Yentéufplo tou Wlou étoug ta avilotoya voluspa ftav Xy =4.45
wor S2=3.79. Nua ehéyEete edv, oc eninedo onuavixdnzoc a=10%, deyduacte TNy undheon 6L n uéorn

entldoon TV oLTNTOY Tov MenTtéuolo fitay B ue T uEon enldoor) Toug Tov lodvio 1 Oyt

. O éhevyyoc H, : iy = iy évavtl tne Hy @y # iy elvan auolnticucoc (koL oUvhetoc) xol toodivaus viveTol
O 9 KJ 9
Hy :pr —px =0 evavte wng Hy : pp — px # 0.
Tedmoc 1°9%) Ou xuTaoxeudow d.c., lowY ous®Y, YL Tn dwawosd tur — iy, 0.€. 1 —a = 0.90. Aropgpintouus
e e e ep \

} ’ I ; ;
v H, 0Tay T0 SLeTNUA OEV TEQLEYEL TO UTOEV.
OTOLEGSTIOTE KATOVOHEC Uy — phy o2, 0% dyvaoto n, m= 30 E—Fhz )L+ 3
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Enedr ny = 35 ny = 55 (apxetd uevdra uevedn dervudtwyv) To dtdotnua o dideTtar antd Tov TUTo:!
t"‘ Y Y v v

S? 2 S? S?Z

ra x k - F ke x k - F ‘

Xi— Xy — za L 4 = X7 — Xy + za L4 =% (2)
2\ ny 10 2\ ny 10

, Ear - - ’ - ] - I ’

OToY Za = 2005 = 1.645, egboov, 1 —a = 0.90 = % = 0.05 xow 2p.05 clval T€T0L0 OOTE:

P(Z > 30.05) L 0.05 = @(30_05) = P(Z < :-30.05) = P(Z > 30_{}5) —1—-0.05 = @(30‘05) = 0.95, (35.10)@
$(1.645) = 0.95 = 2005 = 1.645, yia Z ~ N(0,1).

Yuvenee to 0.€. (2) yivetal:

(4.04 — 4.45 — 1.6451/0.1408 + 0.06890, 4.04 — 4.45 + 1.6451/0.1408 + 0.06890) =
(—0.410 — 1.645 - 0.4580, —0.410 + 1.645-0.4580) = (—0.410 — 0.7533, —0.410 — 0.7533) =
(—1.163347, 0.343347) (3)

Enewdr) to d.e. (3) megiéyet wo 0, 0 Ho yivetan dexty| oe €.6. 10%.
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Aladopd mocootwy, Peyala delypata

To Journal of fish Biology drnuocleuoe uia ueiétn nou éxave olyxplor nopaoitowy tou Beélnxav ot
eldn Yopudv otn Meodyelo xar otov Athavtixd. Ytn Meodyelo and ta H88 ddplo mou mdoTnxay
xo eCetdotnuay Beebinxay uoiucuéva and nagdoita o 211, Ytov Athavtixd wxeavd, and ta 123
nou eletdotrxay Peébnxav uoiucuéva ta 26. Yuyxplvete tnv avaroyla Ty nagooitev ot do

Bdhaooec yprowonowdvtag éva 90% Sidotrnua euntotoolvne. Egunvevote to Sidotnua.

B, b0 py)

n m

, . . o
Katavopeg Bernoulli P —ps sl 2 PzizaIZJ

n<30 apaxeg
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T X Xy v Bervoull [p,) E ()= P, Vo[ X )= pi(1~p))
Wty Yo ™~ Bernoull: (Pz) E )= Py var(¥}) = P, ( “'Pz)

|'D QQ-E. 5\11 Twy S\G(QL'JPOL }kz‘WIUU Tl},kujv ejﬁglw’cdd,\ou 610 C’O{VQ):

AN NS N 7T Tarrwawree
P( P.?z-zzvp&; )42 < P|~Plé€,*[72 b 2« Y PP 1 5,08) >.—.— |-«

W R Y Y
‘ A, 5
Ocove N4 = 2 _ 03¢ Py = 26 _p.2ll  w=Se® w=23
5 %R 123 */-ea;\kd\
I-&¢=0.9 =y M/L:O.og‘ ‘p[-{o.ol;)‘-’—b'ols = 10-0';‘: ole b
0.36-621 + 1646 V‘?—}f*___‘l_‘j*_ L0ANx 031~ 0r47 £ [.045\(D 001t
588 23 - |
0,199 L1646 00417 = g.149 + ‘
= B.l9% + b.pcas [D-O%; 0.1|%} A0 /,
[ 0.0%5 0.20%7 207/,
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Evag MAnBuopodc, peydho beiypa, dyvwotn katavopr) EAeyyoc yia tnv péon tipn, pe dyvwaotn diaomopd

Atvovtol oo SOTIOLNEVEC OL NMEPNOLEC KATAVAAWOELC NAEKTPLKAC EVEPVELAC
(0g 100-adec kKIAoBaTwpec) pLac XNULKAC Blopnxaviog yia 40 npepec:

evepyela | 9-13 | 13-17 | 17-21 | 21-25 | 25-29
NUEPEC 4 10 14 8 4

Eav i glval n LEoN TLUA TNC NUEPNOLOC KATAVAAWGCNG NAEKTPLKNG EVEPYELAC,
os eninedo onpavtikotntag «=10%, dsxopaots tnv unoBson Hp : 1 = 18
gvavtitnc Hy : 1 # 18; NAI n OXI
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OL mapatnpnosic Tou dsiypatocg, peyeboucn = 40, Slvovtal opadOTIOLNLEVEC
KOTA CUVETIELO. O OELYMATLKOC LECOC UTTOAOYLIETOL QTIO TOV TUTIO:

> 5 xifi o 11X 44+15x10+19x 14+ 27 x4 752

x = =it ~——~ — 18.8100-6ec kWHh,
n 40 40
Kat N dswypatikn Sltaomopa oo Tov TUTO:
1 5o (11 —18.8)2 x4+ ---+ (27 —18.8)° x 4
2 Y (xi— %) [ ) - )
n—1 — 39

— 20.472 = (4.52)%, omdte n TUTUKA ammokAlon elvat; s = 4.52 100-6ec kWh

To Sesdopeva oTNV MEPLUTTWON TTIOU UEAETAME TTPOEPXOVTOL OTTO AYVWOTN
KOTOLVO LN M€ HEON TN L yLa TNV oTtola &g yvwpiloupe Tn Staomopa.
ZUVETIWC, £POCOV EXOULLE OPKETEC TTapaTNPNoslc 1 = 40, XpNOLUOTIOLNCOUE
TO KEVTPLKO 0pLlako Bswpnua cUpdwva LE TO oTtolo LoYUEL OTL:

X — K mpooey.
S L
Jn

N(O,1).
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O gAeyyog eival apdimAeupog koL n evavtia urtoBeon elvat Hq @ # 18
Tpomoc 196 Kataokeudlouvpe Stdotnpa epmniotocuvnc (8.€.) cuvteheotol
gumiotoouvneg (o.€.) 1 — «, omou o To eninmedo onpavIkotTntac (£.0.) ToU
gheyyou. EOW 1l —ax=1—-0.1=0.9(=90%).

Artoppimtoups TNV Ho o0tav to 18 dsv meplexsTol 0To SLACTAA QLUTO.

To &.£. ylo TNV LEON TLUA OTIOLAOOATIOTE KAVOVLKAC LE AyVWwoTn SLaoTiopa Kol
LeyaAo peyeBoc dsiypatoc n=40, o.e. 1 — «, didstal armd Tov TUTOo

- S - S 71 wo [< S S
X —zop——) X+ za/s—| 22 |X - 2005——, X+ z005———
[ XZ\/H jz\/ﬁ:| [ 005\/% 005\/%
epoocov, 1 — a = 0.9 = 5 = 0.05 Ka zg 05 €lval TETOLO WOTE:
P[Z > 20.05] = 0.05 = @(.20.05) = P[Z < 10.05) = 0.95, @(1645) = 0.95 = zg05 = 1.645

4.52 4.52
{18.8 —1.645——, 18.8 + 1.645—] —=[18.8—1.645x0.715, 18.8+1.645x0.715] =

V40’ V40
(18.8 —1.17, 18.8 +1.17] = [17.62, 19.97]

sivoLto 6.£. 0.€. 90%, yLa TO OTOLO AP ATNPOUME OTL:
Katw Akpo < 18 < Avw Akpo
apa ot £.0. 10%.

B.E.Muteplvkou UPatras Fevikad MaBnuatikd-Blootatiotikn

23



Tpomnog 295 Antoppintoupe tnv Ho : 1t = po évavtitng Hy @ 1 # o o £.0. «,

OTO’."J I.O')(UEL X — o
T = |25

vn
ESw g = 18, « = 0.1 Kol aVTLOTOLXWGS EXOUME

> ZDC/Z'

18.8 — 18
IT| = 157 — 1.118 < 1.645 = zq 5,
/40
apa ot £.0. 10%.

Na onuewwBet ot to p-value=2*(1-CDF.NORMAL(1.118))=0.2635.
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by

b(l.r?i l\:l tupo P —\(ckl we

2 (1-p(z <)
2 (1-90ny))

0.2635
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OTOLECSNTIOTE KATAVOUN

KOLVOVLKI] KOTOVOHI

OTOLECSNTIOTE KATAVOUN

KOLVOVLKI] KOLTOAVOHI)

OTOLECSNTIOTE KATAVOUN

KOLVOVLKI] KOTAVOI

KOLVOVLKI] KOTAVOHN)

katavoun Bernoulli

{
{
e

B.E.Muteplvkou UPatras

H, lpoimoBéaeis  Amopp. meproxn R Ene&nynoerg
U>ty  a? yvwotod R={z>z,}
0% dyvwoto  R=1t>2z,}
nz30
o? dyvwoto  R= >t 1 a
n <30
U<ty o yvwoto R={z<-z,} % - Wi
o dyvwoto  R= {t<—z,} omov z = %
nz30 _
(X —poWn
0 ayvwoto R={t<—t, .} Kaw f= +
n <30
U#EHy 0% yvootod R={z]>z,,}
o® ayvwoto  R={t!>z,,}
n=30
0 ayvwoto  R={t[>1, . .}
n<30
o’ >op R={X*>T; .}
o’ <J§ R={X%< ifﬁ_l; -al ,  (n=1)s?
- - S, omov X = >
X <iif,21_1; 1-a/2}
p>p, n>30 R={z>z,} bnovz—(ﬁ_po)&
p<p, n>30 R={z<-z}} | Po(1—=po)
P#p n>30 R={lzl >z} kat p="

n
(x=aptBuog emTLYIOV)
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Evac NAnBuopoc, xapaktnploTikd ammd KAVOVLKI] KOTOVON EAleyyoc ya Tnv péon T, pe dyvwotn dlaomopd

Ta Bapn (o= gr) 8 movtikwy, oL omoiot yLa eva pnva utoBAnGnkayv os
KaBNUEPLVEC LETAYYLOELC TEXVNTOU alpatog, sival peta tn Stadikaoia ta s€nc:

75 /8 95 71 30 69 77 65

YrtoBstovtac OTL To fAPOC TWV TIOVTLIKWY QUTWV alLKoAouBel kKavovikn
KQTOLVO N LE KEON TLUN W, VoL EAEYEETE €AV O€ MINMESO CNUOVTLKOTNTOC
x=10% Ssxopaote tnv unobson Hp : 1 > 85gr evavtitng Hy : 1 < 85gr.
MoLla KOToVorn XPNOLUOTIOLCOTE KoL VIOTL;

H, H, IlpoiimoBéoers  Amopp. meproxn R Engénynoeig

KAVOVLKR KOTAVOMN U=ty < o® ayvooto  R=1t <ty ya} (X — poWn
s

Kar =
n<30
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To neysBoc tou Selypatoc sival n = 8. O Sslypatikoc Lecoc Sidstal amo tov

TUTIO:

_ " Xi o 754---+65 610
X — 2 i1 200 T — —— =76.25¢r,
n 8 8

Kal N Ssypatikn Slaomopad armo Tov TUTO:

T

1 Z (X, _i)z eso (75 —76.25)% + ...+ (65 —76.25)>  1.56+ --- + 126.5¢

n—1 -+ 7 7
1—1 k

— 82.50 = (9.08)%, omOTE N TUTIKA OIOKALON elvat: S = 9.08 gr

SZ

o

O £Aeyxoc slval LOVOTIAEUPOC Kol N evavTia urtoBeon slval tne popdnc
Hy:u < 85

Tpormoc 196 Kataokeudlovpe Sidotnua spmiotoouvne (8.€.) cuvteAeoTtoU

gumotoouvne (o.€.) 1 — 2™, omou «* to eninedo onpavtkotTntac (£.0.) Tou

gheyyou. EOw 1l —2a* =1 -2 x 0.1 =0.8(= 80%).

Amtoppintoups thv Ho 6tav Avw ‘Akpo< 85.
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To 6.£. yLO TO MEOCO KOVOVLKAC LE AyvVwoTn dLaoTiopa Kol ULKpO peyeBoc
Selypartoc n=8, o.s. 1 — «, SidsTOL ATO TOV TUTIO

[><tnl (0/2) o X4ty ()2) i} b {Xt? 01) >, X+1,(01) >

vy Vi V&’ Ve
epooov, 1 —ax =0.8= 5 =0.1katt7(0.1) = 1.415, 10

9.08 9.08
{76.25 — 1.415——, 76.25+1.415—— | =1[76.25—1.415%x3.21, 76.25+1.415x3.21| =

V8 V8
[76.25 — 4.543, 76.25 + 4.543] = [71.71, 80.79]

elvaLto 6.s. 0.s. 80%, yLoL TO OTMOLO AP ATNPOULE OTL:
Avw Akpo=80.79< 85
apa anoppinmtoups tnv Ho os £.0. 10% Kot
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, o , . -
[71.71’ 80.79] glvaLto 0.s. 0.&. SO’A, Vlfi TO OTIOLO TTAPOATNPOULE OTL:

Avw Akpo=80.79< 85
apa amoppilmtoups TNV Hp og £.0. 10% Kal artodsyopaots thv Hi.

32,65, #2.94 ] V.. ve. FOY, chmotxd se £0 o=l§7
d\nb?P'(rlTw Twv HO (X(:vat‘;uyru\us. 4:?_[0.”;): l.ll“)
«*- 015 > o.0=a

016 ; §2.3> ] g1 oe 107, VTIETOIE  §€ €0 b= S/
DU\\')(DF I\fl'ttu Twy Hb 0{*4 o ( £} lb.bg ) =1 345 )
— 9 -
LEB.(5,  £2.84] 8.t U5 RS AVTOToxel 66 &0 &=2.57,
aneppintw  Tay Ho o™ < (“';(D'ch): 2.365)
Lecea, BSRIS Ve s£.  agy, WTOTowel o €06 =1/,
0 ﬂo%’](.y\ovm Tuy HD Mivakag: Twav t,., ™ t, -katavouiis ®oTe ’ A
. , v P, >t, )=
LG‘S.DIJ g% ‘183 Ye. o.c. 9, WToToiXel Uk v, a=0.5/ > tya)=a -
p-y alue an 05& M’JW' Twy o Be. a=0,10 a=0,05 a=0,025  a=0,010  a=0,005
— 1 3,078 6,314 12,706 31,821 63,657
s ol 0.016 # [ 2 1,886 2,920 4,303 6,965 9,925
Y ' 3 1,638 2,353 3,182 4,541 5,841
S 4 1,533 2,132 2,776 3,747 4,604
Lk 5 1,476 2,015 2,571 3,365 4,032
6 1,440 1,943 2,447 3,143 3,707
7 1,415 1,895 2,365 2,998 3,499
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Tpomoc 295 Anoppintoupe Tnv Ho @ 1t > o évavtitng Hy @ 1 < g o €.0. «,

oTaV LoYVEL: X — g
T = 3 < —tn—1 ().
e
ESw g = 85, & = 0.1 KoL QLVTLOTOLXWC EXOUHLE
76.25 — 85
T= "t = 2725 < —1.415 = —t; (0.1),
VB

apa aropplntoups TNV Hp og £.0. 10% ko
No onuewwBet otL to p-value=CDFT(-2.725,7)=0.0147.

p.e. a=0,10 a=0,05 a=0,025 a=0,010 a=0,005

7 1,415 1,895 2,365 2,998 3,499

B.E.Mutepiykou UPatras Mevikd MaBnuatikd-BlooTatloTIKA 32




O gAeyxoc KalL to p-value (significance)

karavopr Student, t7

nz 03 04

T

01

0.0

Yﬂﬁ.@}(t\ 2o €. . KaTw pNd TO  ©oNo\0 MD%-\‘:?\ONI
Tw H#e LBl ARy W ouLE}‘ To ONBlN TuV oNOEEINTW
AW)QQ:& ql._u'[é E:\\laul 10 EA:KN&' (b &.6. b—\_ﬂx <o
onsio ERRINTL ey Hy ual wopaletal p-valuw
;- N
:Lw nkeh,:\w o q«ﬁmm O TO NP KW P ias)
bu T\wn Sto & \
N p N\ (e AT VAN TLeés{N»\}M
.. - | "
' =3 rﬁulu\i Kh&f%u‘&u\ TWV Ho

© pvilue S bTee BXw kkka;d-n P-Vglue.
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Ta SsdopEva 0TNV TTEPLMTTWON TTOU MEAETALLE TIPOEPYXOVTOL ATIO KOVOVLKN
N(u, 02) yia tnv omoia & yvwpiloupe Tn SlooTopd. TUVETWC,

X—u

T”‘"tn—l .

Ve
Emeldn to neyeboc tou Sslypatocg sivatl Hkpo (n = 8), n Katavoun tTou

Student pe 7 BaBpouc sAsubeplac, t7, Stadepet amo tnv N(0, 1).

XPNOLLOTIOLOUE TNV MTOCOTNTA

H N(0,1) kat n t7 (n katavoun tou Student pe 7 B.€.)

04
1.0

(D, 1)
— Student, 17

0.6

— M1}
— Sludent, 7

1ix)
02
PXa=un)
04

01
0z

oo
oo

4 -2 0 2 4 4 -2 0 2 4

X0 CUVAPTIOELS TTUKVOTNTAC, ABPOLOTIKEC CUVAPTIOELS KATOVO WV
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O apfiudc twv madley otig owoyéveleg 50 goltntoy, nou enehéynoay tuyala, and to Turuo Buokoylag

BLVOVTIL OTOV TLVAX

Apifude nadiedv/ owoyévew 1 2 3 4 5
IThfog goltntdy G 24 17 2 1

'Eotew 6t ouufoiilouue ue pr 10 1060676 TV poLtntov tou Turnuatoc Biokoylag nou npoggyovtal and

TOAUTEXVES OLXOYEVELES (DA, auTEC Tou €youv TouldyloTov Tela Tadd).

a. Na dobel Sudotrua euniotoatvre, ouvieheatol euntotooivrc 90%, v to p; ue Bdor o tponyoueva
OEDOUEVT.

B. No eréyiete edv ot eninedo onuaviixdtntag a=10% deyduaote tnv undbeon H, : pr = 0.5 évavtL tne

Hy :p: #0.

(g |

P="Po (p—poin

OTIoL Z =
Po(1—py)

Kotavoun Bernoulli .

P#Po n>30 R={z| > z,,} Kaw p=—
n

(x=apiBuog emruvxIwV)
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A ; ; ) :
(@) Pea~ £+ 24 = Q9 <WVdl W eu:u}/\ WOR \,\q <o F" To NOOOBT Tp (WU No A OTEAV WY
5Q

_l—o &\QwT\ATAq er,xmv‘ro trf)\ms Q“QETQ\ Qﬂ:) Tov T(')no

[ - eafBlh | Proves Rl |

G—gw =01 =80 ONOTE

ZDvD‘;:— l(hqg

0.4 + \.C4 s\) 0.4x66 - 4+ 1.045%0.0600R = [0:28C0, 6.5134 § b 0. 0,
50 o

. D.¢.
nla Q=005 <Zp.025= LL4C wa To %lhb“'l'v\}ux dva Loac4 1,0"3357] L6t e‘:f~
oL=6.9 Zp; = La%s Loz, 0.458 23\ S.e e %O

(m H,,: ﬁr:b-E (pb_—_ o,za) }x& g:»mn To %lo\U'TU\P\D( Yw 0.5 GE?.'L?CO 0-5(3% )
- R#05 way SEV [Lnbpw Ve hepplyw Thy He GE €.0. to%,

—

Lo cEgo BrooTupe  yo Tov elz,h,m il F"tho.vs\J&;-@:[0-”%;05‘“}
o]
A 0.5 _
Arapoperian k En“?v__\:\ \]4_.\4 2 \: \—1.414\ £ 1645 =To0s
0.5x0.G

\] s PO pvdue = 2 P(414)= 01572

56
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T elvail To enimedo onpavtikotntac (£.0.) a evog eAEyxou

H'l . B 4 -
\ 56"{ wl K'u" = X..,\ - PhiSS'DT\ (ﬁ') ( edbw xpeLalopot peyaio n)
N\ —
Hb: 0" 2.5 9: X

H, . 6= 53 e PoTwm WOV Tev eu\ruu; Twy
" \
ﬂu.()u.‘a-ete_w n,Eeru;—\ ok Ef'l_\g&jtu I.u.m e Twy g%
U?Q%e&“y- ﬂh\}: Qwuu. 1o \Jh-Qtt\}xQLor) AY\;]&%JL
note Bn Dufloe@in{w Twv Hﬁ .
B, =25 §=5.3 2

ll t R:(Z_’;‘?'Ci

Ho—e — Hy—

O )
WA T o o=\ Y <Unou L Mno@e:n*xunl N RpISIn Repiown
o . " v

.- X ~ I\J[SL'S-’l -5

xX-5 & Sa W
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Annw%m\“-”"“ Hy H )
Ho (rswﬂé Selp  tiowy

Hl mtﬁﬂ po wvy L Gw FTI‘J

Omvaqu-exéru bWV TO Ne= (Xu---,.xvx) Vel Tetold
Wete X7 cC QuL] X e R

Dlﬁﬂwﬂ'l}uj Hn 611\; X% P\ %"Ln) ?f‘(\ C
P(T(?C- H \ PUﬁe({ |H ) ':s@tﬁlw TV Moy I:u{

amm&n G"L\-L&U'nm'(q:(p) Toy Erab}‘&bu.
Keatw “&Mb V- W} \-Lm?a <o c,é{ua}u\ whey L

ot I'\.ehb'uu.%\u VR €AMLTONSW 6 TO e*ua\u\
<ofov W .
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